

Dr.h.c. doc. JUDr. **Štefan Kočan**, PhD. LL.M



Dňa 1.3.1983 nastúpil do služieb Policajného zboru Slovenskej republiky, ktorú službu ukončil ako Generálny riaditeľ sekcie kontroly a inšpekcie Ministerstva vnútra Slovenskej republiky dňa 13.10.2010. Po ukončení služobného pomeru policajta pracoval na Akadémii Policajného zboru najprv na katedre vyšetrovania, ako odborný asistent, následne bol vedúci katedry Policajných vied a od 1.8.2012 do 31.8.2014 bol poverený rektor Akadémie Policajného zboru. Od 1.9.2014 do 31.3.2020 bol 1. prorektor Akadémie Policajného zboru v Bratislave. Dňa 1.10.2020 nastúpil na Vysokú školu Bezpečnostného manažérstva v Košiciach.

Univerzitu Komenského v Bratislave, právnickú fakultu ukončil v roku 1997, kde v roku 1998 aj absolvoval rigoróznú skúšku na katedre trestného práva a získal titul JUDr. V roku 2008 získal na Akadémii Policajného zboru v Bratislave vedecko-akademický titul PhD. vo vednom odbore teória vyučovania špeciálnych policajných predmetov. V roku 2013 na Policajnej akadémii Českej republiky úspešne ukončil habilitačné konanie v odbore Bezpečnostný management a kriminalistika a získal titul docent. Taktiež na Policajnej akadémii Českej republiky mu bol udelený aj titul Dr.h.c. a na Vysokej škole bezpečnostného manažérstva v Košiciach úspešne ukončil aj štúdium LL.M. Okrem pedagogickej činnosti má aj advokátsku kanceláriu so zameraním na trestné právo, správne právo, ústavné právo, obchodné právo.

Je autorom a spoluautorom vedeckých monografií ako napr: Metodika vyšetrovavání legalizace výnosu z trestnej činnosti, Odhaľovanie prania špinavých peňazí a korupcie, vysokoškolských učebníc, napr. Trestné právo procesné, Vyšetrovanie, Bezpečnostné služby v SR, Poriadková polícia, Rozhodnutia v trestnom konaní. Je autorom vedeckých a odborných článkov publikovaných v domácich a zahraničných vydavateľstvách so zameraním na trestné právo. Taktiež je členom vedeckej rady právnickej fakulte, Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici a na fakulte bezpečnostno právnej Policajnej akadémie Českej republiky.